

Gledaoci Televizije Vijesti od nedavno, dva puta mjesečno mogu pratiti novu emisiju "PutokaZZZ", čija voditeljka, **Danijela Lasica**, u saradnji sa Zavodom za zapošljavanje, olakšava potragu građana za poslom i prenosi aktuelnosti iz te oblasti uz pomoć velikog broja sagovornika.

Pričajući za dodatak Play, Lasica je otkrila da će se "PutokaZZZ" emitovati u narednih godinu dana, dva puta mjesečno, odnosno svake druge srijede u trajanju od 20 minuta.

"PutokaZZZ" se emituje u terminu od 21.15 sati, dok je repriza subotom. U svakoj emisiji obrađuju se dvije teme, a postoje i standardne rubrike: Pojmovnik, Vijesti i Savjeti", pojašnjava ona, a potom otkriva kako je emisija nastala.

"Radi se o projektu koji finasira Zavod za zapošljavanje, a koji će se u narednom periodu emitovati na Televiziji Vijesti. To je serijala emisija o zapošljavanju, koji bi, kao što mu ime kaže 'PutokaZZZ' trebalo da pruži upotrebljive informacije i predstavi široku lepezu usluga kako nezaposlenim tako



Foto: Privatna arhiva

Zavod za zapošljavanje ne zapošljava, ali je prva stepenica ka poslu

Voditeljka i novinarka Televizije Vijesti priča o novoj emisiji "PutokaZZZ" čija će se naredna epizoda emitovati u srijedu, 12. decembra u 21.15 sati

i poslodavcima", pojasnila je Lasica.

Voditeljka i novinarka smatra da je ova emisija veoma značajna i korisna za publiku u Crnoj Gori.

"Ako pođemo od činjenice da je u Crnoj Gori, stopa nezaposlenosti veoma visoka, i da mnogo ljudi traži posao, onda sam sigurna da bi ovaj serijala, trebalo da ima respektabilan broj publike. Ono što bi ova emisija prvo trebalo da objasni ljudima, jeste da Zavod za zapošljavanje - ne zapošljava. Ali je

ZZZ prva stepenica ka poslu", naglašava ona.

"Kroz ovu emisiju sve kategorije stanovništva, trebalo bi da lakše dođu do informacija - kako do posla, gdje ima slobodnih radnih mjesta, kakvi sve programi postoje, a finasira ih država, koji mogu pomoći pri pronalaženju zaposlenja, kako se dodatno usavršiti za neki posao...", nabroja novinarka i voditeljka.

Za razliku od njenih kolega koji u svojim emisijama često kao goste ima-

ju političare i javne funkcionere, Lasica nema problema kada je u pitanju obezbjeđivanje kompetentnih sagovornika.

"Ovo je ipak specifičan vid emisije, koji se, kao što sam već rekla realizuje u saradnji sa Zavodom za zapošljavanje. Tako da je do sagovornika mnogo lakše doći, jer mi u tome pomaže tim ljudi iz Zavoda. Cilj je predstaviti razne programe Zavoda, ministarstava, same Vlade, tako da je u njihovom interesu da imaju što više raspoloženi i elokventni ljudi koji će objasniti o čemu se zapravo

radi. I to za sada ide dobro, ali tek smo na početku...”, poručuje ona.

Lasica otkriva i šta to publika može očekivati od naredne epizode, koja će se emitovati u srijedu, 12. decembra.

”U okviru naredne emisije govorimo prvo o obrazovanju i osposobljavanju odraslih za sticanje stručnih kvalifikacija “manevrista” i “vozovođa”. Ova zanimanja su tražena, a ne postoje na tržištu rada i cilj programa je povećanje zapošljivosti nezaposlenih sticanjem stručnih kvalifikacija. Očekuje se da će zaposlenje naći najmanje 50 odsto učesnika programa”, nagovijestila je Lasica.

”Druga priča donosi detalje o programu ‘Stop sivoj ekonomiji’. Dakle, to je program koji, godinama unazad, realizuju tri uprave: Uprava za inspekcijske poslove, Uprava policije i Poreska uprava. To je program koji sprovodi ZZZ, i 180 visokoškolaca je minulih šest mjeseci, za mjesečnu zaradu od 300 eura, bilo angažovano na poslovima asistiranja inspektorima. Ali da ne otkrivamo baš sve, preporučujem vam da budete sa nama naredne srijede”, odgovara ona.

Na pitanje koje bi teme voljela hda obradi u okviru emisije “PutokaZZZ” u narednih godinu dana, voditeljka i novinarka otkriva:

”Ne znam, možda bi bilo zanimljivo razgovarati sa mladim ljudima. Saznati kakve oni poslove žele, kako zamišljaju uopšte svoje radno mjesto, da li se dovoljno trude, da li je stvarno toliko korupcije i nepotizma prilikom zapošljavanja, ili ima i malo lijenosti i nezainteresovanosti? Kada bi mogli da biraju da li bi prije ostali da rade u svojoj zemlji, ili ipak bolju perspektivu vide negdje vani”.

Lasica bi voljela da neku od epizoda posveti Crnogorkama i njihovoj potrazi posla, ali i problemima sa kojima se suočavaju u okviru svojih profesija.

”Kako komentarišu što su žene i dalje manje plaćene za iste poslove, što poslodavci radije zapošljavaju muškarce, sa kakvim se sve problemima srijeću? Recimo, to su neke od tema koje uvijek mogu iznova i iznova da se rade, a na neki drugačiji i zanimljiviji način”, smatra ona.

Na kraju razgovora Lasica kaže da zasada ne dobija sugestije od nezaposlenih prijatelja i poznanika, kada je u pitanju izbor tema za emisiju, ali je to i ne čudi s obzirom na to da je emitovana tek jedna epizoda.

”Iskreno se nadam da će već naredna dovesti do određene interakcije sa gledaocima. Voljela bih da se uključe, jer ovo se ipak odnosi na njih... Bilo bi dobro da postavite pitanje, pošaljite neke predloge, upute kritiku... Sve to skupa može na kraju dati jedan veoma dobar, i prozvod od javnog interesa... Makar želim u to da vjerujem”, zaključuje ona.

Foto: Privatna arhiva

